
1 
 
 
 

 
 
 

 
AYUNTAMIENTO 

ADMINISTRACIÓN 2009-2012 
 
 

Esta hoja corresponde al Acta No. 24 de la Tercera Sesión Extraordinaria del 
Ayuntamiento de Monterrey, celebrada en fecha 12 de julio de 2012. 
 
 
 

ACTA NÚMERO 24 
 

TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 
12 DE JULIO DE 2012 

 
 
En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León, siendo las quince 
horas con cuarenta y tres minutos del día doce de julio del dos mil doce, reunidos 
en el Recinto Oficial del Ayuntamiento, en uso de la palabra, el C. JAIME 
ANTONIO BAZALDUÚA ROBLEDO, ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA 
PRESIDENCIA MUNICIPAL DE MONTERREY manifestó: “Buenas tardes, 
señores Regidores, Regidoras y Síndicos, en cumplimiento a lo dispuesto por la 
Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León y 
el Reglamento Interior del Ayuntamiento, se les ha convocado para que el día de 
hoy se celebre la Tercera Sesión Extraordinaria, en la que se tratará como 
ASUNTO ÚNICO: “DESIGNACIÓN DE SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO”, y 
con fundamento en lo que establece nuestro Reglamento Interior se procede a 
pasar lista de asistencia. Se encuentran presentes: 
 
Regidores y Regidoras: 
C. María Guadalupe García Martínez 
C. Ernesto Chapa Rangel      (justificó inasistencia) 
C. Carlos Antonio Harsanyi Armijo    (justificó inasistencia) 
C. María de la Luz Muñíz García 
C. Wilbur Jarím Villarreal Barbarín 
C. Juan Francisco Salinas Herrera 
C. Isis Aydeé Cabrera Álvarez 
C. Claudia Gabriela Caballero Chávez 
C. María del Carmen Gutiérrez Betancourt  
C. Arturo Méndez Medina      (justificó inasistencia) 
C. Luis Germán Hurtado Leija     (justificó inasistencia) 
C. Ulises Chavarín Quirarte 
C. Carlos Fabián Pérez Navarro 
C. Hilda Magaly Gámez García 
C. Zulema Rocío Grimaldo Iracheta    (justificó inasistencia) 
C. Víctor de Jesús Cruz Castro 
C. Marco Antonio Martínez Díaz 
C. Juan Carlos Benavides Mier     (justificó inasistencia) 
C. Liliana Tijerina Cantú 
C. María de la Luz Estrada García    (justificó inasistencia) 
C. Javier Gerardo de León Ramírez 
C. Dora Luz Núñez Gracia      (justificó inasistencia) 
C. Jorge Cuéllar Montoya      (justificó inasistencia) 
C. Román Eduardo Cantú Aguillén 
C. Francisco Aníbal Garza Chávez 
 
Síndico: 
1º Javier Orona Guerra 
Contamos con quórum. Así mismo nos acompaña el ciudadano Rolando Oliverio 
Rodríguez Hernández, Tesorero Municipal”. 
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……………………………………………………………………………………………..…
………………………………………………………………………………………………. 
 

ORDEN DEL DÍA 
(ACUERDO) 

 
Continúa manifestando, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, 
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Existiendo 
quórum reglamentario de acuerdo a lo establecido en nuestro Reglamento Interior, 
se declaran abiertos los trabajos de esta Sesión Extraordinaria bajo el siguiente  
  
                                                               Orden del día: 
 
1. Lista de Asistencia. 
 
2. Lectura y aprobación en su caso del Acta número 23, correspondiente a la Sesión 
Extraordinaria celebrada el día 12 de julio del 2012.  
 
3. Designación de Secretario del Ayuntamiento 
 
4. Clausura de la Sesión. 

 
Sigue expresando el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO 
DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Señoras y señores 
Regidores y Síndico de estar de acuerdo con la propuesta del orden del día 
sírvanse aprobarla levantando su mano”.  
 
Escuchándose a la C. REG. LILIANA TIJERINA CANTÚ decir: “Una pregunta, 
¿sí?”. 
 
Manifestando el C. JAIME ANTONIO BAZALDUA ROBLEDO, ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Sí, adelante”. 
 
En uso de la palabra la C. REG. LILIANA TIJERINA CANTÚ dijo: “La Regidora 
número uno, la que viene, su suplente, ¿por qué no está incluida en el orden del 
día?”. 
 
A lo que el C. JAIME ANTONIO BAZALDUA ROBLEDO, ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL expresó: “No, no, de hecho no 
está incluida, ya ve que acaban ahorita de darme el puesto ustedes mismos de 
Encargado del Despacho, todo tiempo que se tiene que notificar que se presente a 
integrarse al Cabildo”. 
 
A lo que la C. REG. LILIANA TIJERINA CANTÚ respondió: “Okey, yo creía que se 
les había pasado, está bien”. 
 
Manifestando, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Gracias, ¿están de acuerdo con 
lo que acabamos de leer del orden del día?, sírvanse aprobarlo levantando su 
mano, a favor, ¿en contra?, ¿abstenciones? SE APRUEBA POR UNANIMIDAD”. 
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Continua manifestando, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, 
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Integrantes 
del Ayuntamiento, ya que hace unos momentos fueron clausurados los trabajos de 
la Sesión Extraordinaria, se les solicita que la aprobación del Acta número 23, 
correspondiente a la misma, se lleve a cabo en la próxima sesión ordinaria que 
celebre este Ayuntamiento, de estar de acuerdo con esta propuesta, sírvanse 
manifestarlo levantando su mano, ¿a favor?, ¿en contra?, ¿abstenciones?. SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD de los presentes”. 
………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… 
 

PUNTO TRES 
DEL ORDEN DEL DÍA 

(ACUERDO) 
 

Sigue expresando, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO 
DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Continuando con los 
trabajos de esta Sesión Extraordinaria, me permito informar al Pleno de la 
renuncia del licenciado Camilo Ramírez Puente quien venía desempeñando el 
cargo de Secretario del Ayuntamiento, por tal motivo me permito proponer al 
ciudadano Juan José Bujaidar Monsiváis como nuevo Secretario del 
Ayuntamiento. A consideración de ustedes está propuesta, si hay algún 
comentario. Adelante”.  
 
En uso de la palabra el C. REG. JUAN FRANCISCO SALINAS HERRERA 
manifestó: “Pues, primeramente buenas tardes. Secundo su propuesta Encargado 
del Despacho, en virtud de que Bujaidar tiene conocimientos de todo lo que se ha 
llevado a cabo dentro de esta Administración y aparte en el área jurídica. Me 
parece una muy buena decisión que lo haya propuesto”. 
 
A lo que el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL manifestó: “Gracias ¿algún otro 
comentario? Adelante”. 
 
Se escucha a la C. REG. MARÍA DEL CARMEN GUTIÉRREZ BETANCOURT 
decir: “Apoyo al compañero”. 
 
Enseguida, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL concedió el uso de la palabra a la 
C. REG. LILIANA TIJERINA CANTÚ, quien dijo: “Sí, también, muy buena 
elección”. 
 
A continuación, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO 
DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL dijo. “Gracias. Adelante 
Regidor”. 
 
En uso de la palabra el C. REG. JAVIER GERARDO DE LEÓN RAMÍREZ 
manifestó. “Quiero secundar la propuesta del Regidor Salinas, en la propuesta del 
licenciado Bujaidar”. 
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Manifestando, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO DEL 
DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Gracias ¿Algún comentario 
más? De no haber más comentarios vamos a proceder a la votación por cédula, 
por tal motivo se les entregará a cada uno de ustedes una boleta en la que 
señalarán su decisión”.  
 
Enseguida, se procede a la entrega de boletas. 
 
Una vez concluido el conteo de las boletas, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA 
ROBLEDO, ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL 
manifestó: “Le informo al Pleno que fueron 17 votos a favor, cero en contra y cero 
abstenciones, por tal motivo se aprueba la designación del Secretario del 
Ayuntamiento POR UNANIMIDAD de los presentes”. 
 
Sigue expresando, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO 
DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Ciudadano licenciado Juan 
José Bujaidar Monsiváis, le pedimos por favor se presente”. 
 
Acto seguido, se procede a la TOMA DE PROTESTA DE LEY correspondiente: 
 
Enseguida, el ENCARGADO DEL DESPACHO dijo: “Ciudadano Juan José 
Bujaidar Monsivais, ¿protestáis cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de 
los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado Libre y 
Soberano de Nuevo León, las Leyes y Reglamentos que de ella emanan, mirando 
en todo por el bien del Municipio y la prosperidad general?”.  
 
Contestando el ciudadano JUAN JOSÉ BUJAIDAR MONSIVAIS: “Sí, protesto”. 

 
ENCARGADO DEL DESPACHO: “Si no lo hicieres así, la Nación, el Estado y 
patrióticamente la comunidad regiomontana os lo demande. Puede pasar a ocupar 
el lugar que le corresponde. Felicidades”. 
……………………………………………………………………………………………..…
……………………………………………………………………………………………….. 

 
PUNTO CUARTO 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 
Sigue expresando, el C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO, ENCARGADO 
DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: “Concluidos los trabajos de 
esta Sesión Extraordinaria, me permito declarar clausurados los trabajos de la 
misma, siendo las quince horas con cincuenta y cuatro minutos, de la tarde, 
citando para la próxima Sesión de Acuerdo a la Ley Orgánica y a nuestro 
Reglamento Interior. Gracias a todos por participar.- Doy Fe.- - - - - - - - - - - - - - - -  


